县区

### 登封召开环境污染防治攻坚战暨生态建设动员大会

# 大力推进世界历史文化旅游名城建设



本报讯 2月21日,登封市召开环境污染防治攻坚战暨生态建设动员大会,贯彻落实省、郑州市生态建设动员部署会议精神,分析登封市大气污染防治和生态建设工作面临的严峻形势,安排部署各项攻坚战,全面推进生态建设,推动登封环境质量持续改善,为建设世界历史文化旅游名城提供良好的环境支撑。登封市委书记郑福林、登封市长王鸿勋到会并讲话。

会议宣读了《关于表彰2016年度大

气污染防治工作先进单位和先进个人的 决定》,并对大气污染防治工作先进单位 和先进个人进行了表彰。

郑州市督导组组长常建明对登封市环境治理工作给予充分肯定,并就如何做好下一步工作提出了新要求:登封各单位要落实好中央、省、市各机关关于大气和水治理的指示精神,并制订2017年大气和水治理工作方案。同时,国家环保部督察组已进驻登封,对登封大气污染防治工作进行实地察访,使用先进的

科学技术,通过卫星和大数据等新系统,进行网格化划分监督。环保部通过专家测算出企业的相关数据,包括在线监控数据、用电量变化等情况,锁定企业是否存在违法排污等情况。

登封市长王鸿勋对环境防治攻坚战和生态建设工作进行了全面的安排部署,2016年以来,登封把环境保护和生态建设作为工作的重中之重,坚持控制源头、动态监管、统筹治理,扎实开展大气污染防治攻坚战,取得了明显的成效。同时要有打赢环境污染防治攻坚战的信心和决心;要认清形势,全力推进大气污染防治工作、水污染防治工作以及生态林业建设;要强化责任,确保完成大气污染防治各项目标任务。

登封市委书记郑福林对环境防治攻 坚战和生态建设提出要求,具体事件责 任到人,企业污染、道路扬尘,要查清到 底是哪条道路?是谁分管的?整个清单 交到负责单位,然后由环保局去检查,做 好裁判;大气污染治理工作,要进行台账 管理,清单交办,查漏补缺,网格化追责, 每一件事都有人管,每一块土地都有人 负责;要督导评比排名,每月发通报,评 优评差。

郑福林说,对对抗检查、违规操作的 企业,坚决打击。登封在大气污染治理 方面,确保各项工作扎实有效开展,一定 要做到不被上级追责,圆满完成既定目 标任务。

郑报融媒记者 袁建龙 登封时报 刘俊苗 文/图

#### 迎宾路街道 专项整治"垃圾围城"

本报讯 为切实打赢大气污染防治攻坚战,创造整洁辖区环境,惠济区迎宾路街道办近日多措并举,扎实推进"垃圾围城"专项整治工作。

组织召开"垃圾围城"专项整治工作会议,对工作进行安排部署,明确职责分工、标准要求,建立层层抓落实的工作责任制。确保整治工作责任落实到人。

通过出动宣传车、悬挂横幅、微信平台、发放宣传资料、入户摸排、登记造册、各村村情民意小报等多种方式,广泛宣传"垃圾围城"专项整治工作的意义和作用,提高群众的环保意识。组织各包村(社区)负责人、部门负责人及相关工作人员开展拉网式排查,对辖区内所有垃圾点、废品站、违章建筑、污染企业等进行登记,并建立台账,同时要求排查中出现的问题进行现场拍照取证,要求各村(社区)按台账销号。

成立整治工作领导小组,每天通报工作进度,每周进行现场考核,对工作推进不力的村(社区),限期整改并通报批评。

郑报融媒记者 刘怡辰 通讯员 王雪

### 全国妇联老干部局考察经开区

本报讯 近日,全国妇联老干部局局 长杜芮一行在省妇联主席郜秀菊、市妇 联主席马斐颖陪同下赴经开区参观考察 河南保税物流中心跨境贸易电子商务发 展情况,经开区党工委书记、管委会主任 崔绍营,河南保税集团总裁徐平等陪同 调研。 杜芮一行先后参观保税物流中心全球E贸易智能物流综合服务中心、中大门和小红书,实地观摩并听取相关工作汇报。河南保税物流中心不仅是全国跨境电子商务示范基地,更是"巧媳妇创业就业工程示范基地"和"巾帼电商孵化基地"。当杜芮得知园区现已实现就业

5000余人,60%以上为女性时很是赞赏。 杜芮对经开区妇联工作开展情况给予充分肯定,鼓励经开区要继续扎实推进妇 联工作健康有序发展。同时希望广大妇 女"激扬巾帼之志、奉献巾帼之功,彰显 巾帼之美,收获自己的别样人生"。

郑报融媒记者 王赛华

## 市发改委调研河南保税集团

本报讯 2月20日下午3时,市发改 委副主任王敏一行3人到经开区河南保税集团调研。

在保税集团常务副总晁宁等陪同下,王敏一行参观了E贸易全球智能物

流综合服务中心和入驻企业小红书。

在参观E贸易全球智能物流综合服务中心2楼分拣线时,王敏赞叹河南保税集团的建设规模和高效的商业运营模式,称赞"河南保税现在已经是世界一流

水平"

最后,王敏表示市发改委一直大力 支持保税的发展,希望保税继续以创新 引领行业发展。

郑报融媒记者 王赛华

### 圃田乡:转作风 抓项目 促发展

本报讯 2017年是圃田乡全面建设发展之年,目前乡党委、政府以项目为抓手,按照《圃田乡三年行动计划》既定时间节点稳步推进各项工作,以转作风、抓项目促经济发展为方法以保证社会各项事业稳定健康发展。

圃田乡建立项目台账,成立专项工 作组,制定《圃田乡项目推进机制》,乡主 要负责人挂图作战,坐镇一线指挥,召开 现场协调会、班子推进会,及时研究解决 影响项目推进中的实际困难。班子成员 分包到户,动之以情、晓之以理,满足有 顾虑群众的合理诉求,使之服从大局;对 不合理诉求采取司法渠道予以解决;对 影响项目建设的违法建筑坚决予以拆除 取缔,绝不姑息迁就。 积极转变机关作风是前提,抓项目是措施,促进经济发展是最终目的。如今圃田乡全域征迁,辖区群众对新圃田的建设发展翘首以盼。目前,圃田乡大力发展的列子文化产业、基础设施建设、民生项目等,最终落脚点还是群众的福祉。

郑报融媒记者 马燕 实习生 袁铭 通讯员 田彬

#### 祭城路街道 召开城市管理推进会

本报讯 郑东新区祭城路街道召 开决战"一季度、确保开门红"项目推 进、大气污染防治暨城市管理工作推 进会。办事处班子成员、各社区书记、 中层以上干部40余人参会。

会上要求各部门大气污染防治要常抓不懈。管好辖区25个工地,坚持餐厅油烟污染全面取缔。抓好项目建设,确保按照时间节点完成任务。

解决好城管队员进社区问题,根据第三方考核机构提供的数据对8个村改居社区和13个城市社区排名,对排名倒数的严肃追责,确保不出现乱点路段。

然后校。 郑报融媒记者 马燕 通讯员 任晓宇

#### 普及消防安全知识 保障幼儿安全健康

本报讯 近日,登封市直二幼邀请省居安消防宣传中心老师李成功,对该园教师进行消防安全知识培训。李成功对园内的消防设施进行了全面检查后开始培训。"幼儿好奇心强、活泼好动,自理能力不强,容易玩火引起火灾,造成混乱局面等。幼儿园要以防患为主,灭火器的使用,火场逃生要领和逃生的注意事项等基本消防安全常识所有老师都要学会。"李成功强调。

本次消防安全知识讲解,进一步 强化了教师的消防意识。

郑报融媒记者 袁建龙 通讯员 范玉红